

Debóra - Beszélő és tapintható asztali óra felhasználói útmutató

 <p>The diagram shows the front view of the clock face. Red arrows point to labels: H1 (hour hand), H2 (minute hand), C4 (protective cover), and O1 (top cover).</p>	<p>O1-Előlap felnyitott pozícióban (az óra eleje)</p> <p>H1- óra mutató</p> <p>H2- Perc mutató</p> <p>C4 -Előlapi takarólemez felnyitott állapotban</p> <p>C1-Pontos idő beállítása (óra hátán lévő nyomógomb)</p> <p>C2-Elem behelyezése</p>	 <p>The diagram shows the back view of the clock. Red arrows point to labels: S1 (top button), C3 (large button), S2 (small button), C1 (adjustment screw), C2 (battery compartment), and V1 (vibration adjustment screw).</p>	<p>C3-Tapintható óra (tárcsák) beállítása</p> <p>S1-Idő bemondása (óra tetején lévő nagy gomb) kapcsoló</p> <p>S2-Hangerő beállítása (jobboldalán lévő tekerőgomb)</p> <p>V1-Rezgésbeállítása (aljzat ahová csatlakoztatni kell a rezgőfejet. Óra hátán also aljzat)</p>
--	---	--	--

Néma funkció beállítása

Nyomja meg és tartsa nyomva 5 másodpercig a S1 gombot, így kapcsolhatja be az alvás módot, két csippanást fog hallani. Ha ismét megnyomja és nyomva tartja 5 másodpercig a S1 gombot, az óra visszatér beszélő üzemmódba. Ezt négy csippanás jelzi.

Idő és dátum bemondása

Normális működés mellett.: Nyomja meg röviden egyszer az S1 gombot, a készülék bemondja a pontos időt. Nyomja meg ismét az S1 gombot, a készülék bemondja az aktuális dátumot. Ha bármely megnyomást követően 5 másodpercig nem történik további művelet, a készülék egy csippanással visszatér az eredeti működési állapotába.

Óra beállítása

Nyomja meg röviden az S2 gombot, ezáltal az óra beállítási üzemmódba kerül. Az óra az "óra beállítása" szöveget fogja bemondani. Az S1 gomb segítségével állítsa be a kívánt óra értéket.

Perc beállítása

Nyomkodja az S2 gombot mindaddig, amíg a "Perc beállítása" üzenetet nem hallja. Az S1 gomb segítségével állítsa be a kívánt perc értéket.

Év beállítása

Nyomkodja az S2 gombot mindaddig, amíg az "év beállítása" üzenetet nem hallja. Az S1 gomb segítségével állítsa be a kívánt év értéket.

Hónap beállítása

Nyomkodja az S2 gombot mindaddig, amíg a "Hónap beállítása" üzenetet nem hallja. Az S1 gomb segítségével állítsa be a kívánt hónap értéket.

Nap beállítása

Nyomkodja az S2 gombot mindaddig, amíg a "Nap beállítása" üzenetet nem hallja. Az S1 gomb segítségével állítsa be a kívánt nap értéket.

Ébresztés, óra beállítása

Nyomkodja az S2 gombot mindaddig, amíg az "Ébresztés, óra beállítása" üzenetet nem hallja. Az S1 gomb segítségével állítsa be a kívánt ébresztés, óra értéket.

Ébresztés, perc beállítása

Nyomkodja az S2 gombot mindaddig, amíg az "Ébresztés, perc beállítása" üzenetet nem hallja. Az S1 gomb segítségével állítsa be a kívánt ébresztés, perc értéket.

Ébresztés Be/Ki

Nyomkodja az S2 gombot mindaddig, amíg az "Ébresztés, Be/Ki " üzenetet nem hallja. Nyomja meg egyszer az S1 gombot, ezzel bekapcsolja az ébresztést. Az ébresztés bekapcsolását egy csippanás jelzi. nyomja meg ismét az S1 gombot, ezzel kikapcsolja az ébresztést. Az ébresztés kikapcsolását két csippanás jelzi. Ha nem csinál semmit, az óra 5 másodperc után visszatér a normál működési üzemmódba. Ezt egy csippanással jelzi.

Ébresztés módjának váltása

Csatlakoztassa a rezgőt a "V1" portra. Nyomja meg, és tartsa nyomva 2 másodpercig az S2 gombot. Három csippanást fog hallani, miközben a rezgő motorja is rezegni fog.: Ezzel bekapcsolta a rezgést és az ébresztő hangját is. Ismét nyomja meg, és tartsa nyomva 2 másodpercig az S2 gombot. Két csippanást fog hallani. Ezzel bekapcsolta a rezgő ébresztést. Ilyenkor tehát csak rezgő jelzést kap ébresztéskor. Ismét nyomja meg, és tartsa nyomva 2 másodpercig az S2 gombot. Három csippanást fog hallani rezgés nélkül, ezzel beállíthatja, hogy csak hang alapú ébresztést kapjon.

A tapintható kijelzőn történő pontosidő beállításához:

Használja a "C1" koronát az óramutató járásának megfelelő irányba történő beállításához. Az óra 2 db. AAA elemmel működik. Kerülje az ütődést, leejtést, utóbbiak miatt keletkezett sérülésért vagy meghibásodásért a gyártó nem vállal felelősséget. Óvja az órát az erős mágneses tétől, sugárzástól, ez pontatlan működést okozhat, továbbá kárt tehet az óra szerkezetében. Az óra cseppálló, ami nem jelent egyet a teljes vízállósággal! Kerülje a vízben történő használatot és az óra vízbe ejtését egyaránt. Ezek beázáshoz és meghibásodáshoz vezethetnek.

A készüléket forgalmazza az Alko-soft Szolgáltató Nonprofit Bt. E-mail: info@alkosoft.hu Tel: +36(30)499-34-77

Alko-Soft